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Epdtnue 1: Atveton o mivakeg
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Ko to Siiveopa b = (1,1,¢)F € R

1. Ynohoyiote yia moiég tyiég Tov ¢ € R to stotnpa A-x = b éxet Mo kot yix qutég Tig Tyéc Tou ¢ Ppeite
Oheg T Moelg.

2. Bpeite pia Béon tov xopov otidy, R(A), tov mivaka A.

Eporinpo 2:
1. Amodeifte 671 to ovoro {(1,—1,1),(—=1,2,1),(0,1,1)} etvou éom Tov R3,

2. Aiveton n ypeppuk anewovion pe L1, —1,1) = (2,-1,1), L(-1,2,1) = (2,2,4),L(0,1,1) = (1,4,5).
Yrohoyiote v T L(z, y, z) (3niadn Ppeite Tov témo mg L).

3. Bpeite pic péon Tov mupriva, ker(L), g L kau pia Péon tov opfoydviov GUHITAT POPATOG TO, ker(L)*
(evtég Tov R?).

Epbrnuae 3: Alveton To ypappikeg aveEkpmro chvoro {v1,v2,v3} C R™. Aci€re 611 T0 cOvVOdO
{v1 + 2ug + 2v3, —v1 — 2v3 +3v3, U1 + 202 — v}

etvon ypoppikog eEapnpévo ko Bpeite pio oxéon ypopuixng eEGpTnonc.

Epbinua 4 Ynohoyiote tig iotipég e pio féon yuor ke 1810} wpo TOL TivoKe
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Ta epwtipara eivat odvvape. H Sidpreia g egétaong eivon 120 herrrd, Kok emroyiol



